
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

6, 7 και 8 /07/2010

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –ΑΜΦΙΣΣΑ- ΙΤΕΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ

Αναχώρηση από τον ΟΣΕ στις 8:30 π.μ. και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, 
άφιξη στην Άμφισσα, μια μικρή ξενάγηση  στην πόλη  και στη συνέχεια στην 
Ιτέα. Γνωριμία με την πόλη και ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Συνεχίζουμε για το 
Γαλαξείδι, άφιξη στην όμορφη και ιστορική πόλη όπου θα περπατήσουμε στα 
γραφικά δρομάκια θαυμάζοντας πανέμορφα σπίτια και εκκλησίες. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΠΑΤΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση. Στάση για γνωριμία με την όμορφη Ναύπακτο και 
συνεχίζουμε για να διασχίσουμε την υπέροχη γέφυρα Αντιρρίου – Ρίου και να 
φτάσουμε στην Πάτρα. Εδώ θα περιηγηθούμε στο όμορφο κέντρο της πόλης, 
θα επισκεφτούμε τον Άγιο Ανδρέα και θα έχουμε ένα δίωρο βιωματικό 
εργαστήριο για την ψυχική μας υγεία. Επιστροφή στο Γαλαξείδι το απόγευμα 
και ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ μουσική βραδιά στην πισίνα.

3η μέρα:  ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ-ΛΙΜΝΗ ΜΟΡΝΟΥ-ΔΕΛΦΟΙ-ΑΡΑΧΩΒΑ –ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Προαιρετική γιόγκα και μετά πρωινό. Αναχώρηση για τη λίμνη Μόρνου, 
επίσκεψη στο φράγμα του Μόρνου και στάση για καφέ στο Λιδορίκι. 
Αναχώρηση για επίσκεψη στους Δελφούς για το ιερό κέντρο λατρείας των 
Ελλήνων, τον  «ομφαλό» της Γης με το  περίφημο μαντείο του Απόλλωνα. 
Συνεχίζουμε για βόλτα στη γραφική Αράχωβα όπου θα έχετε χρόνο για 
περίπατο στο χωριό με τα γραφικά σπίτια, τους πλακόστρωτους δρόμους και 
τα μαγαζάκια και για φαγητό. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες 
στάσεις.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ:

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕUROPA BEACH 5* LUX  www  .  hoteleuropabeach  .  gr   : 120 Ευρώ 
με πρωινό

Στο Γαλαξείδι πάνω στην παραλία, χτισμένο το 2006 με μεγάλη πισίνα, 
εστιατόριο, κήπους, γήπεδα, τένις, μπάσκετ, παιδική χαρά,bar.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

1. Τις μεταφορές με υπερυψωμένο πούλμαν , με έμπειρο οδηγό για όλες τις 
ημέρες στη διάθεσή σας 24 ώρες το 24ωρο.

2. Τις δύο διανυχτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο που αναφέρεται 
παραπάνω.

3. Αρχηγό – ξεναγό 

http://www.hoteleuropabeach.gr/


4. Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης

5. ΦΠΑ


